

江苏选举产生第十四届全国人大代表

习近平全票当选

(上接1版)

投下庄严神圣一票,江苏省人大代表,镇江市丹阳市珥陵镇珥陵村党委书记、村委会主任周忠阳心潮澎湃,激动不已。

“听到总书记全票当选,我感到无比振奋。”江苏省人大代表、徐矿集团江苏华美热电有限公司安监部技术员刘磊说:“党的十九大后总书记来到徐州考察,强调发展壮大实体经济,亲切看望劳动模范、技术能手等职工代表,勉励大家在为实现中国梦的奋斗中争取人人出彩,让我们感到很温暖、很受鼓舞。”

习近平总书记一直心系大运河文化带建设,指出大运河是“运河两岸人民的致富河、幸福河”。江苏省人大代表、扬州市文化广电和旅游局副局长李政成深有感触。

奋进新征程、建功新时代,江苏肩负着习近平总书记赋予的“在改革创新、推动高质量发展上争当表率,在服务全国构建新发展格局上争做示范,在率先实现社会主义现代化上走在前列”的光荣使命。

信长星当选江苏省人大常委会主任 许昆林当选江苏省省长

新华社南京1月19日电 江苏省第十四届人民代表大会第一次会议1月19日选举信长星为省人大常委会主任,樊金龙、魏国强、曲福田、陈星莺(女)、周广智、张宝娟(女)为省人大常委会副主任;选举许昆林为省长,马欣、胡广杰、夏心旻、方伟、李耀光、徐纛(女)、王晖为副省长;选举夏道虎为省高级人民法院院长。

省十四届人大一次会议胜利闭幕

(上接1版)对坚持改革不停顿、开放不止步,着力构建新发展格局,推动高质量发展的坚定决心。我们要胸怀“两个大局”、心怀“国之大者”,以实际行动和过硬成绩扛起新使命、谱写新篇章,以一域之光为全局添彩,以新的奋斗争取新的荣光。

信长星指出,这次大会是一次高举旗帜、维护核心、民主团结、求真务实的大会。大会取得的各项成果,必将对全面推进中国式现代化江苏新实践产生重大而深远的影响。

业发展新局面。人大代表是人大工作的主体,要尊重代表、依靠代表、服务代表,支持代表在扛起新使命、谱写新篇章中展现人大代表为人民的担当作为。各位代表要把总书记在江苏参选并全票当选全国人大代表的喜讯带回去,激励广大干部群众深入贯彻落实党的二十大精神,意气风发、满怀豪情,紧跟总书记走好新的赶考之路。

信长星强调,全面推进中国式现代化江苏新实践,更好扛起新使命、谱写新篇章,承载着习近平总书记和党中央的殷切嘱托,承载着全省人民的共同期盼。我们要牢记嘱托、感恩奋进,把总书记对江苏的关怀厚爱转化为扛起新使命、谱写新篇章的实际行动,努力交出不负伟大时代、不负重大使命、不负殷殷重托的新答卷。

众对美好生活的向往。必须提高推动“强富美高”宏伟蓝图变为可观可感美好现实的本领,拿出眺望“最高峰”的眼界、勇闯“无人区”的锐气、战胜“不可能”的韧劲干事创业,让“争当表率、争做示范、走在前列”成为江苏的目标追求、江苏干部群众的一种精神气质。必须以永远在路上的清醒和坚定将自我革命进行到底,让干部队伍更加纯洁有力、事业更加兴旺发达。

信长星强调,新征程是一场充满光荣与梦想的远征。全省上下要更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以斗争精神迎接挑战,以奋进拼搏开辟未来,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出江苏新的更大贡献。

许昆林说,省人民代表大会选举产生了新一届省政府领导班子,选举我担任新一届省政府省长。我和各位副省长对代表们的信任支持深表感谢。我们这一届省政府领导班子,履职于全面贯彻党的二十大精神开局之年,履职于全面推进中国式现代化江苏新实践的起步阶段,深感责任如山、使命如磐。我们一定牢记习近平总书记殷殷嘱托,牢记“三个务必”、牢记空谈误国

实干兴邦,以时时放心不下的责任感、积极担当作为的精气神,忠诚履职、夙夜在公,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的崭新业绩。我们一定铸牢对党绝对忠诚的政治品格,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚决捍卫核心、维护核心、紧跟核心、自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者,任何时候任何情况下都坚持同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;切实扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命,牢记“国之大者”、勇于担当作为,让中国式现代化在江苏大地展现可观可感的现实图景,充分展现江苏“走在前、挑大梁、多作贡献”的责任担当;深入贯彻以人民为中心的发展思想,坚持人民至上、致力为民造福,聚焦民之关切用心用情干、实实在在做,把政府工作真正做到老百姓的心坎上,不断增强全省人民的获得感、幸福感、安全感;加快建设法治政府,严格依法行政、主动接受监督,推动政府工作全面纳入法治轨道,确保权力在阳光下运行;坚定勇于自我革命的高度自觉,始终严于律己、永葆清正廉洁,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在

习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,在省委书记直接带领下,沿着总书记指引的方向勠力同心、踔厉奋发、赓续前行,在新征程更好扛起新使命、谱写新篇章,交出一份不负总书记和党中央、国务院重托,不负全省人民期待的时代答卷。

会议表决通过了江苏省第十四届人民代表大会第一次会议关于江苏省人民政府工作报告的决议、关于江苏省2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划的决议、关于江苏省2022年预算执行情况与2023年预算的决议、关于江苏省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于江苏省高级人民法院工作报告的决议,以及《江苏省医疗保障条例》。

全国政协农业和农村委员会主任罗志军,全国人大财政经济委员会副主任委员娄勤俭,全国人大教科文卫委员会主任委员李学勇,全国政协教科卫体委员会副主任张连珍,全国政协提案委员会副主任蒋定之、省领导张义珍、邓修明、沈莹、张爱军、韩立明、惠建林、曹路宝、刘建洋、储永宏、马欣、樊金龙、魏国强、曲福田、陈星莺、周广智、张宝娟、胡广杰、夏心旻、方伟、李耀光、徐纛、王晖、杨岳、胡刚、姚晓东、王昊、张乐夫、周岚、马余强、驻苏部队、省武警总队领导张国成、程晓健、何松利、刘海文、江静,省法院、省检察院领导夏道虎、刘华、石时志,南京市领导陈之常、龙翔,大会主席团常务主席李敏、王燕文、许仲梓、马秋林、刘捍东、陈蒙蒙,老同志梁保华、许仲林、李全林、张卫国、史和平、公丕祥、高立、胡金波、周继业、王荣平,省人大常委会秘书长陈建刚,省政协秘书长褚纪军等在主席台就座。

公告 江苏益邦置业有限公司报审的2013-9-3号(S3)地块项目工程设计方案已经我局审查通过,我局将于2023年1月19日至2023年2月1日在项目现场和市自然资源和规划局网站(http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj)进行公示,详情可在网站首页“最新信息公开”版块进行查询。 镇江市自然资源和规划局 2023年1月19日

公益广告 镇江日报社 宣

国务院新闻办发布《新时代的中国绿色发展》白皮书 坚定不移走生态优先绿色发展之路

据新华社北京1月19日电 国务院新闻办公室19日发布《新时代的中国绿色发展》白皮书,全面介绍新时代中国绿色发展理念、实践与成效,分享中国绿色发展经验。

白皮书除前言、结束语外共分为七个部分,分别是坚定不移走绿色发展之路、绿色空间格局基本形成、产业结构持续调整优化、绿色生产方式广泛推行、绿

色生活方式渐成时尚、绿色发展体制机制逐步完善、携手共建美丽地球家园。

白皮书介绍,党的十八大以来,中国坚持绿水青山就是金山银山的理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,促进经济社会发展全面绿色转型,建设人与自然和谐共生的现代化,创造了举世瞩目的生态奇迹和绿色发展奇迹,美丽中国建设迈出重大步伐。绿色成为新时代的中国特色

鲜明底色,绿色发展成为中国式现代化的显著特征,广袤中华大地天更蓝、山更绿、水更清,人民享有更多、更普惠、更可持续的绿色福祉。中国的绿色发展,为地球增添了更多“中国绿”,扩大了全球绿色版图,既造福了中国,也造福了世界。

白皮书强调,中国将坚定不移走绿色发展之路,推进生态文明建设,推动实现更高质量、更有效率、更加公平、更可

持续、更为安全的发展,让绿色成为美丽中国最鲜明、最厚重、最牢靠的底色,让人民在绿水青山中共享自然之美、生命之美、生活之美。

白皮书指出,保护生态环境、推动可持续发展,是各国的共同责任。中国愿与国际社会一道,同筑生态文明之基,同走绿色发展之路,守护好绿色地球家园,建设更加清洁、美丽的世界。

满怀豪情紧跟总书记走好新的赶考之路

——热烈祝贺省十四届人大一次会议、省政协十三届一次会议闭幕



深远的影响!

江苏这片土地,承载着习近平总书记和党中央的深切关怀、殷切期望。党的十八大以来,习近平总书记始终格外关心江苏工作,每逢关键时期、重要节点都亲自为江苏指明方向,三次亲临江苏考察,多次作出重要指示批示,为我们做好工作提供了根本遵循、注入了强大动力。

奋进新征程,建功新时代。肩负全省人民的期待和重托,经过全体代表委员的共同努力,省十四届人大一次会议、省政协十三届一次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕了。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

这是一次承载无上光荣、具有重大意义的盛会。习近平总书记在省十四届人大一次会议上全票当选第十四届全国人大代表,这是全体与会代表的共同心愿,是8500多万江苏儿女的莫大荣光,是江苏广大干部群众衷心拥护党的核心、人民领袖、军队统帅的真挚表达,是对“人民领袖爱人民、人民领袖人民爱”“人民领袖不负人民、亿万人民爱戴领袖”的生动诠释!

这是一次高举旗帜、维护核心、民主团结、求真务实的大会。这次省两会认真贯彻落实省第十四次党代会和省委十四届三次全会精神,回顾总结过去五年特别是2022年全省经济社会发展成就,对今后五年全省发展提出了总体要求和目标任务,安排部署了下一阶段各项工作。省两会通过的各项决议、决定,审议通过的有关法规,产生的选举结果,凝聚着全省人民的共同意志,体现着社会各界的共同愿望,必将对全面推进中国式现代化江苏新实践产生重大而

任何情况下,都要自觉同总书记和党中央保持一致,在党中央统一指挥的合奏中形成和声;坚定自觉听从总书记号令,做到党中央提倡的坚决响应,党中央决定的坚决照办,党中央禁止的坚决不做;坚定自觉忠诚核心、信赖核心、紧跟核心、维护核心,始终与总书记和党中央同心同德。

满怀豪情紧跟总书记走好新的赶考之路,我们要以“人民”二字镌刻在奋进新征程的坐标上。江山就是人民,人民就是江山,让老百姓过上好日子是我们一切工作的出发点和落脚点。当面对可以预见和不可预见的各种风险挑战时,我们要毫不动摇坚持人民至上、生命至上;当面对各种艰难险阻、困难挑战时,我们要自觉把人民作为决定行动的优先序;当面对人民群众的多元诉求时,无论大小难易,我们都要将心比心、尽心尽力办好。只要有利于人民群众根本利益,难度再大也要干到底,付出再多也都值得,让老百姓的生活过得一天比一天好,这是我们一切奋斗的意义所在!

满怀豪情紧跟总书记走好新的赶考之路,我们要以“四敢”担当作为把“强富美高”宏伟蓝图变为美好现实。“强富美高”是习近平总书记着眼世界格局、时代前沿、江苏特点擘画的,是中国式现代化中国特色的具体体现。这是一条前途光明的路,也是一条前无古人的路。江苏人历来敢为人先,新征程上更需要党员干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创,拿出眺望“最高

峰”的眼界、勇闯“无人区”的锐气、战胜“不可能”的韧劲干事创业,让“争当表率、争做示范、走在前列”不仅成为江苏的目标追求,也成为江苏干部群众的一种精神气质。

满怀豪情紧跟总书记走好新的赶考之路,我们要以永远在路上的清醒和坚定将自我革命进行到底。江苏是习近平总书记“全面从严治党”重大要求的首先提出地。全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。新形势下,党面临的“四大考验”“四大危险”将长期存在,管党治党一刻也不能放松,必须常抓不懈、紧抓不放,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,必须持之以恒以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命。我们要始终保持永远在路上的清醒,以彻底的自我革命精神,一抓到底的执着,让我们的干部队伍更加纯洁有力,我们的事业更加兴旺发达。

击鼓催征再出发,奋楫扬帆启新程。新征程是充满光荣与梦想的远征,让我们更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,以斗争精神迎接挑战,以奋进拼搏开辟未来,在新征程上全面推进中国式现代化江苏新实践,更好扛起新使命、谱写新篇章,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出江苏新的更大贡献!

